

# UNIVERZITA KARLOVA

## ZÁZNAM O PRŮBĚHU OBHAJOBY

### BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

<b>Název práce:</b>	Způsoby získávání informací o politickém dění v České republice u seniorů
<b>Jazyk práce:</b>	
<b>Student:</b>	Adéla Marková
<b>Fakulta:</b>	Filozofická fakulta
<b>Studijní program:</b>	Informační studia a knihovnictví
<b>Studijní obor:</b>	Informační studia a knihovnictví
<b>Obor práce:</b>	Informační studia a knihovnictví
<b>Vedoucí / školitel:</b>	PhDr. Drobíková Barbora, Ph.D.
<b>Oponent(i):</b>	Mgr. Jarolímková Adéla, Ph.D.
<b>Předseda komise:</b>	doc. RNDr. Jiří Souček, DrSc.
<b>Členové komise:</b>	
<b>Datum obhajoby:</b>	15.06.2020
<b>Průběh obhajoby:</b>	Studentka se v práci zabývala aktivními seniory 65+ v České republice a jejich vztahem k získávání informací o politice, jejich informačnímu chování a mediální gramotnosti. V teoretické části práce představila všechna důležitá témata, studentka vyzdvihla téma digitální propasti a téma manipulace. Kvůli pandemii studentka uskutečnila 10 rozhovorů, které probíhaly telefonicky, v délce cca 10 minut na 10 otázek. Studentka představila strukturu rozhovoru a shrnula zároveň nejvýznamnější zjištění. Nejvíce tyto senioři zjišťují informace z TV, doplňují si je z rozhlasu či tisku, preferují veřejnoprávní TV. Druhá část otázek se věnovala využívání internetu a případných bariér. Poté se rozhovor věnoval školení bezpečnému vyhledání informací, které příliš nevyužívají a důvěře k médiím. Vedoucí práce zhodnotila průběh vypracování práce, hodnotí ji jako velmi dobrou (65 bodů). Oponentka považuje téma za aktuální a závěry přínosné, které narušuje stereotypní představy o seniorech, hodnotí ji jako velmi dobrou (72 bodů). V diskusi se komise věnovala problému s homogenním vzorkem, omezení výzkumu a možnostem, kam téma dále rozvíjet. Komise se nakonec shodla na hodnocení velmi dobře, přičemž studentce sdělila, aby opravila formální chyby v citacích do 14 dnů.
<b>Výsledek obhajoby:</b>	Velmi dobře

---

doc. RNDr. Jiří Souček, DrSc.